

Благодійність профспілки ЧАЕС

З перших днів повномасштабного вторгнення профспілчани ЧАЕС об'єдналися навколо однієї мети — всіма силами наблизити Перемогу.



Так, у лютому 2022 року багато членів профспілки на волонтерських засадах долучилися до лав територіальної оборони м. Славутич. У березні 2022-го, коли наше місто опинилося в ізоляції і магазини були порожні, вони разом з іншими містянами розвантажували тонни гуманітарки. Відтоді профком шукає будь-які можливості для допомоги ЗСУ, попри складне фінансове становище ДСП ЧАЕС.

Лише у підсумку 2022 року опрацьовано 100 звернень від мобілізованих працівників ЧАЕС, закуплено та вручено майже 250 одиниць різного спорядження та обладнання. На клопотання профкому адміністрація підприємства надавала цільові кошти на закупівлю військового обладнання для закриття потреб наших захисників.

Профспілка Чорнобильської АЕС організувала збір коштів для конкретних працівників підприємства — воїнів ЗСУ. Крім того, спілчани регулярно брали участь в акції «Одноденний заробіток на потреби наших захисників» від благодійного фонду «ЧАЕС. Славутич. Розвиток», співзасновником якого є ППО ЧАЕС.

Також було проведено акцію «Прапор перемоги», у рамках якої благодійники з колективів АЕС поставили підписи на великому прапорі України та задонатили на ЗСУ.

На початку 2024 року було організовано збір добровільних пожертвувань на технічне посилення засобів протиповітряної оборони наших об'єктів критичної інфраструктури. В акції взяло участь понад 800 працівників. Уже стали доброю традицією в Славутичі благодійні майстер-класи з виготовлення окопних свічок. Головні учасники цих зібрань — люди поважного віку, члени двох профорганізацій непрацюючих пенсіонерів станції, які входять до складу Атомпрофспілки.

Організація молоді ППО ЧАЕС регулярно передає на потреби ЗСУ кошти, отримані від здачі макулатури. Наразі вона також проводить благодійну лотерею на ФБ-сторінці для допомоги нашому війську.

«Від імені профкому ЧАЕС дякую всім, хто долучився до благодійних акцій, хто не втомлюється волонтерити, — сказав голова ППО ЧАЕС Богдан Сердюк. — Завдяки їхнім добрим серцям вони стали дотичними до оборони суверенітету України разом з народом нашої держави та всього вільного світу».

Світлана КОЛИНЬКО

